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Tema: Sjön
Mål: Eleverna ökar sin kunskap om sjön och dess betydelse för växter, djur och människor. Eleverna får mera insikt i människornas påverkan på vattenmiljöer och hur våra val påverkar livet i och runt sjön. Nathanael är med och har en station för musik.
Arbetsgång:
Eleverna delas in i grupper bestående av elever från alla tre klasser. Alla grupper besöker sju stationer. Det finns också tid för en fikapaus och en lunchpaus.
Stationerna: Fiska/bada, fiskens anatomi, vattnets temperatur och ph-värde, växter vid sjön, insekter vid sjön, strandfåglar, musik.
Alla samlas 8.00 i Bökhult. Bussbarnen kan få skjuts från skolan ifall föräldrar inte har möjlighet att skjutsa ut barnen på morgonen. Ni hjälper oss mycket om ni har möjlighet att skjutsa dem. Klockan 13.15 promenerar vi tillbaka till skolan, då elever med lapp kan avvika under promenaden. Eleverna som har cyklat till Bökhult på morgonen promenerar med cykeln tillbaka till skolan.
Detta behöver du ha med:
· Kläder efter väder
· Badkläder och handduk (frivilligt)
· Fiskeredskap: metspö och mask (frivilligt)
· Flytväst om du fiskar
· Vattenflaska och keps
· Fika
· Ditt bästa humör
Let´s have a really nice day!
Amanda, Tessan och Mia med kolleger
PS Ett par elever har lovat att fiska upp några fiskar inför tisdag så vi kan använda dem när vi jobbar med fiskens anatomi. Tack på förhand!

