Utvecklingssamtalen sammanfattning

Under hösten har det hänt många saker med gruppen. Eleverna har större tolerans för varandra och kan därför leka och ha roligt tillsammans på ett annat sätt. De har fortfarande behov av stöd och hjälp i sin sociala utveckling och ber ibland om hjälp av oss vuxna. En annan sak som går framåt är ansvaret för skolarbetet och läxorna. Eleverna upplever själva att de har bättre fokus och kontroll. De flesta elever är nöjda med klimatet och arbetsron i klassen, men det är givetvis någonting vi behöver jobba mera med.
Eleverna upplever att de får undervisning på rätt nivå och att de lär sig nya saker hela tiden. Alla uppskattar att vi samarbetar med a och c i engelska. Många har som mål att utvecklas i engelska, vilket man märker både på intresset och framstegen de gör. Fortsättningsvis säger eleverna att de får hjälp när de behöver. Vi har också lagt till några stödinsatser för några elever för resten av terminen.
Eleverna är också nöjda med undervisningen i de praktiska ämnena och de flesta uppskattar de lektionerna. 
Under våren kommer följande aktiviteter att gå av stapeln:
v. 10 tisdag: Biblioteksbesök    Vi har fått i uppdrag att tycka till om Älmhults bibliotek. Denna gång jobbar därför eleverna i grupper med bibliotekarierna.
v. 10 onsdag: Vi cyklar till handelsplatsen för Digipuls-aktiviteter för att sedan besöka Ikea museum.
v. 13 Trafikdag: Vi cyklar iväg och grillar korv.
Innan påsklovet bör alla elever ha berättat för klassen om ett intresse de har (se instruktionen).
Efter påsklovet: Föräldrarna inbjuds till skolan för att få lyssna på då eleverna berättar bla om Jorden runt arbetet, men även andra saker som de har jobbat med. Kanske ni tom får se lite snurrbugg=). Vi ser också en film om betyg, vilket blir aktuellt nästa termin.
Efter påsklovet påbörjar vi också teknikarbetet, att bygga miniatyrlägenheter.
